Exmo. Sr.

Dr. Ricardo Vilela Perroni
Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM 05/2005


O Vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente indicação no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal, que viabilize  junto aos órgãos Estaduais e Federais, verba para  a construção de casas populares, para serem doadas as famílias carentes do nosso Município. 

JUSTIFICATIVA


O Art. 24, inciso IX da Lei Orgânica Municipal diz que compete ao município em comum com os demais Membros da Federação  promover programas de construção de moradias e a melhoria das condições habitacionais e de saneamento básico, portanto nada mais justo que o nobre Prefeito inicie seu mandato, proporcionando as famílias carentes do nosso município este benefício que tem grande alcance social e assistência.

 

Para fortalecer os princípio da Lei Orgânica Municipal destacamos ainda o  Art. 6º da Constituição Federal que rege  que “ são direitos sociais a educação, a saúde, o trabalho, a moradia, o lazer, a segurança, a previdência social, a proteção a maternidade e á infância, a assistência aos desamparados, na forma desta constituição”, sendo mais que justo que priorize  neste exercício financeiro o programa de moradia, uma vez que encontra-se previsto no plano plurianual. 





Sala das Sessões, 13 de janeiro  de  2.005.

Vereador Cacildo Adolfo de Queiroz
- Autor – 
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