Exmo. Sr.

Dr. Ricardo Vilela Perroni

Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM 114/2005


O Vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente indicação no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de um silo graneleiro, com instalações para beneficiamento, secagem, armazenamento de grão no Município de Carneirinho.
JUSTIFICATIVA

Os produtores rurais do município de Carneirinho vêm tendo  perdas de cereais após a colheita, as quais  são causadas pelo apodrecimento ou pelo ataque de insetos e roedores. Para evitar essas perdas, é necessário secar os grãos até que estes atinjam o grau de umidade adequado para estocagem, o qual depende do tipo de produto.


Com a instalação deste silo graneleiro este índice será reduzido, pois disponibilizará um local para estocagem que impeça ou dificultem o ataque de insetos e roedores e oferecerá condições que facilitem as operações de carga, de descarga e de expurgo.




Não poderia deixar de salientar que o agronegócio está em alta no país, portanto com a instalação deste silo graneleiro, estará incentivando a produção de grãos em nossa região, bem como diversificando o mercado produtivo, com isso gerando várias mãos de obras, atendendo um maior número de pessoas. 

Sala das Sessões, 24 de  Maio  de  2.005.

Vereador Willian Martins Maia
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