Excelentíssimo Senhor
Dr. Ricardo Vilela Perroni

Presidente da Câmara Municipal
Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO N.º CM   118/2005. 



O vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente INDICAÇÃO no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal de Carneirinho,  que interceda junto a Divisão de Promoção  e Assistência Social, para  doarem  enxovais para as mães carentes grávidas ou que  estão com os filhos recém-nascidos ou grávida.

JUSTIFICATIVA




A doação destes enxovais para recém nascidos, é uma forma da divisão de Promoção  e Assistência Social  cumprir as normas constitucionais de proteção à maternidade,  especialmente, à gestante. 

 


Como sugestão deverá as gestantes do município ser cadastradas, tanto para o fornecimento do Kit maternidade quanto para a orientação dos cuidados necessários que as gestantes deverão ter durante a gravidez e à amamentação.




As Divisão de Promoção e Assistência Social e Saúde poderão desenvolver programas que visem atender estas mães garantido todos os direitos básico, bem como ter um controle da natalidade do nosso município, com isso desenhando um perfil,  para implementar programas futuros que visem atender os demais seguimentos pelos quais estas crianças irão necessitar. 
Sala das Sessões,  30 de Maio  de 2005.

Vereador Sirvaldo Socorro de Toledo
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