Exmo. Sr.

Dr. Ricardo Vilela Perroni
Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM  152/2005


O Vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente indicação no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal, a contratação de um motorista para cobrir as folgas dos motoristas do Departamento de Saúde, Assistência Social e Promoção Humana.
JUSTIFICATIVA
  

A constituição Federal assegura no seu inciso XV, do art. 7º o repouso semanal remunerado, preferencialmente aos domingos e na Consolidação das Leis do trabalho em seu art. 67,  portanto é um direito mais que justo para estes funcionários. No entanto a Administração Pública si depara com obrigações, que foge ao controle e  que devem ser disponibilizado para os nossos munícipes, para sustentar o direito a vida e a saúde disposto também no artigo 7º da Constituição Federal.


Visando garantir estes direito fundamentais do ser humano é que fazemos tal solicitação visando o bem estar da comunidade e dos servidores, que não  mede esforços para servir o setor publico, com isso satisfazendo o nosso cliente mais especial que é os munícipes.





Sala das Sessões, 10 de Agosto  de  2.005.

Vereador Aparecido Inácio Gonçalves
- Autor - 
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