Excelentíssimo Senhor

Dr. Ricardo Vilela Perroni

Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM 148/2005



O vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta  a  Vossa Excelência a presente INDICAÇÃO no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal de Carneirinho, a aquisição  um veículo para transportar os competidores para as festa de peão na região.
JUSTIFICATIVA


A aquisição deste veículo faz-se necessária para atender as necessidades do Parque de Exposição, uma vez que vem realizando uma das melhores festa do peão da região, tendo em vista a repercussão do rodeio em nosso País nada mais justo que incentivar também os praticantes de  esporte, oferecendo-lhes o transporte para participarem de competições em outras localidades.

É notório que as festas de peão têm dissipado ao longo dos tempos, conquistando mais apreciadores, com isso mais pessoas vão se destacando na prática do esporte, seja rodeio em touro, montaria em cavalo, provas dos três tambores ou rodeio infantil em carneiro. Para que em nosso município tenham representantes também neste esporte fazem-se necessários investimentos neste setor, com isso proporcionando condições de competição.




Sala das Sessões, 05 de agosto de 2.005.

Vereador José de Souza Silva
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