Exmo. Sr.

Dr. Ricardo Vilela Perroni

Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM 147/2005

O Vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente indicação no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal, a sinalização com a colocação de placas de identificação a partir  das Estradas principais para as vicinais e ramificações, principalmente nas cruzetas e curvas perigosas,  bem como identificar também os córregos e lugares mais conhecidos.
JUSTIFICATIVA
A L.O.M  assegura no inciso XXIII do  art. 27 Ao dispor sobre assunto  de  interesse local,  compete,  entre outras atribuições, ao município: sinalizar as vias urbanas, as estradas municipais, regulamentar e fiscalizar a sua utilização, portanto cabe ao poder executivo garantir as pessoas que trafegam por nosso município uma chegada ao destino com êxito, evitando que se percam no trajeto.

Senhor prefeito percebemos a dificuldade que as pessoas têm em identificar os locais da nossa região por falta de identificação, pois o nosso município vem recebendo várias pessoas de outras regiões nos últimos tempos, as quais desconhecem as regiões apenas pelos nomes. É pensando nestas pessoas que fazemos tal indicação e também zelando para que os nossos próprios filhos que saem para estudarem voltem e consigam identificar os locais mais conhecidos do nosso município. 

 




Sala das Sessões, 03 de Agosto  de  2.005.

Vereador Sirvaldo Socorro de Toledo
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