Exmo. Sr.

Dr. Ricardo Vilela Perroni

Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM 89/2005



O Vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente indicação no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal, a criação do plano de carreira dos servidores  públicos municipais, principalmente, nas áreas da saúde e educação. 

JUSTIFICATIVA



Tal solicitação fundamenta-se na importância da promoção dos auxiliares de enfermagem à técnico de enfermagem, tendo em vista que na época do concurso este não havia concluído o curso.  



A valorização do profissional é extremamente importante, principalmente levando em consideração a qualificação  técnica destes servidores.



Com a promoção destes funcionários estará proporcionado  uma remuneração digna a responsabilidade por eles desempenhada, bem como incentivando-os ao aperfeiçoamento qualificado. 



È importante levar em consideração que planejar e organizar são instrumentos que a administração tem para consertar erros em relação ao funcionalismo, bem como maneira de valorizar os bons  profissionais, sendo necessário apenas bom senso do nosso administradores em utiliza-lás.
  



Sala das Sessões, 18 de Abril  de  2.005.

Vereador Willian Martins Maia
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