Exmo. Sr.

Dr. Ricardo Vilela Perroni
Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM 46/2005


O Vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente indicação no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal, a aquisição de  caminhões basculantes e  ônibus para compor a frota municipal.

JUSTIFICATIVA



Com o projeto de descentralização de maquinário da prefeitura municipal visando melhorar a qualidade do serviço público e do atendimento aos nossos munícipes, faz-se necessário a ampliação da frota municipal, pois não disponibilizamos de veículos suficientes para atender os distritos.



È sabido por todos que a cada ano mais jovem ingressam nas faculdades e universidades da nossa região, portanto faz-se necessário que a administração municipal melhore as condições de transportes destes universitários, pois é de conhecimento de todos que esta viagem diária é bastante desgastante, influenciando diretamente no aprendizado destes jovens.



È importante ressaltarmos que os ônibus que compõe a frota municipal estão bastante danificados, apresentando problemas constantes, pois o uso diário e a falta de manutenção diminuem consideravelmente a vida útil dos mesmos.





Sala das Sessões, 21 de fevereiro  de  2.005.

Vereador Sirvaldo Socorro de Toledo
- Autor – 
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