Exmo. Sr.

Dr. Ricardo Vilela Perroni

Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM 103/2005


O Vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente indicação no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal, a criação do vale refeição (ticket alimentação) para os servidores públicos municipais.
JUSTIFICATIVA



Esta previsto na Lei nº 746/2004 que dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária, para o exercício financeiro de 2005,  a doação de cestas básicas de alimentos ao funcionários dos níveis I e II da Prefeitura Municipal, mas revendo a legislações vigente percebe-se que com a criação o Ticket  alimentação na prefeitura proporcionará ao servidores uma melhor qualidade nutricional, com isso prevenindo as doenças e aumentando qualidade de vida destes trabalhadores. 



Os servidores  de posse deste ticket poderão explorar melhor o comércio local adquirindo mais produtos por menor preço, com isso  garantido a alimentação de seus familiares durante o mês.


É importante ressaltarmos que em 1976 foi criado o programa de alimentação do trabalho, o qual tem se destacado como melhor programa social  pela sua  abrangência e eficaz, portanto é mais que justo que tal  programa seja também implantado em nosso município. 

Sala das Sessões, 03 de  Maio  de  2.005.

Vereador Willian Martins Maia

- Autor - 
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