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Exmo. Sr.

José de Souza Silva
Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM 10/2007


O Vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente indicação no sentido de  solicitar ao Senhor Prefeito Municipal, a ampliação do Convênio com a EMATER-MG para disponibilizar mais dois profissionais para atender aos munícipes de Carneirinho, sendo um na área do Bem Estar Social e outro de Extensionista Agropecuário.
JUSTIFICATIVA

Ressaltarmos que o trabalho desenvolvido pelos profissionais da EMATER é excelente, mas o que percebemos é que a extensão territorial do nosso município e a quantidade de Associações Rurais são fatores preponderantes no seu desempenho profissional.




 É notório que dois técnicos são insuficientes para atender todas as Associações e desenvolver trabalhos com grupos urbanos, torna-se insustentável esta situação para estas pessoas, pois no intuito de atender bem a população acabam por sacrificarem o seu descanso pro direito.




Portanto, Senhor Prefeito fazendo um comparativo entre as duas situações, ou seja, interesse da população e disponibilidade de profissional é que fazemos tal solicitação.





Sala das Sessões, 06 de fevereiro  de  2.007.

Vereador Aparecido Inácio Gonçalves
- Autor - 
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