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A sua excelência o senhor
Willian Martins Maia
Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM  10/2008


O Vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente indicação no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente para que providencie a limpeza dos terreno urbanos da municipalidade, principalmente, o terreno ao lado do ambulatório Vicente Severino Socorro.
JUSTIFICATIVA


Com  o período chuvoso a vegetação cresce com muita mais  força e vigor, deixando os terrenos sujos e propicio ao abrigo de  inseto e répteis.



É importante ressaltarmos que nesta estação do ano o Poder Público deverá atentar para a limpeza de toda a Sede do Município e Distrito e Vilas, com isso preservando a população de acidentes com insetos e répteis.



Ressaltamos ainda que se trata de uma área próximo ao Ambulatório Vicente Severino Socorro, que foi adquirido pela municipalidade para a construção do Hospital Municipal, obra esta que não foi dada início até a presente data  e que encontra-se esquecido pela administração pública, dando lugar ao crescimento de vegetação, bem como, esconderijo de insetos e répteis e também de pessoa mal intencionadas. 




Sala das Sessões, 13 de fevereiro de 2.008.

Vereador Cacildo Adolfo de Queiroz
- Autor - 
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