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A sua excelência o senhor
Willian Martins maia
Presidente da Câmara Municipal

Carneirinho-MG

REF. INDICAÇÃO Nº CM  18/2008


O vereador que esta subscreve, ouvido o plenário, apresenta a Vossa Excelência a presente INDICAÇÃO no sentido de reiterar os termos da indicação 04/2007, datada de 29 de janeiro de 2007,  de minha autoria, que  solicitou ao Senhor Prefeito Municipal de Carneirinho, a pavimentação asfáltica do  Bairro Santa Inês, juntamente  com o término da rede de esgoto, galerias e ligações de água, bem como a conclusão da pavimentação asfáltica das ruas Mato Grosso, São Paulo, e suas travessas no distrito de São Sebastião do Pontal, principalmente a rua são Luiz, até o cemitério.
JUSTIFICATIVA


A pavimentação asfáltica faz-se necessário uma vez que as variações climáticas têm sacrificado bastante os moradores do Distrito de São Sebastião do Pontal, muitas vez privando-os de adentrarem com veículos em suas residências.

A Rua São Luiz recebe grande quantidade de veículos das regiões do Barreiro e Bebedouro, portanto nada mais justo que seja asfaltada, pois trata de uma rua principal da Sede do Distrito de São Sebastião do Pontal, faz-se necessário também para oferecemos conforto as pessoas que vão ao Cemitério visitar os túmulos de seus entes queridos.





Sala das Sessões 25 de fevereiro de 2008.

Vereador Sirvaldo Socorro de Toledo
- Autor - 
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