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PROJETO DE LEI Nº 39,  DE 13 DE SETEMBRO DE 2.010.

Declara de Utilidade Pública  a Associação dos moradores do Distrito de Estrela da Barra - AMDEB, com sede na Avenida: Oswaldo Paula Assunção, 476 - centro, no distrito de Estrela da Barra, Município de Carneirinho – MG.

A Prefeita do Município de Carneirinho, no uso de suas atribuições;

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º - Fica declarada de Utilidade Pública a Associação dos Moradores do Distrito de Estrela da Barra - AMDEB,  com sede na Av. Oswaldo Paula Assunção, 476 - Centro, no distrito de Estrela da Barra, Município de Carneirinho,  Estado de Minas Gerais, com seu estatuto devidamente protocolado sob o nº. 24.692 e registrado no Cartório de Registro e Títulos e Documentos da Comarca de Iturama-MG,  sob o nº 2.031 fls. 08 ,  do livro A’5 em 15 (quinze ) de julho  de 2.010 e cadastrada na CNPJ sob o nº 12.310.170/0001-51
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara  Municipal de Carneirinho, 13 de setembro de 2.010
Ver. Joaquim Madalena Severino de Almeida
Autor
JUSTIFICATIVA

Apresento o presente projeto de Lei nº 18/2010 que Declara de Utilidade Pública a Associação dos Moradores do Distrito de Estrela da Barra - AMDEB, com sede na Av.Oswaldo Paula de Assunção, no distrito de Estrela da Barra , Município de Carneirinho, Estado de Minas Gerais, fundamentados na lei Federal nº 91 de 28 de agosto de 1935 e Lei Estadual nº 12.972 de 27 de julho de 1998, ambas dispõe sobre a declaração de utilidade pública e dá outras providências.

É importante salientar que a Associação dos Moradores do Distrito de Estrela da Barra - AMDEB ,  com sede na Av Oswaldo Paula Assunção, no distrito de Estrela da Barra, Município de Carneirinho é constituída para fins de defender os direitos sociais, bem como,  realizar obras de caráter filantrópico e beneficente nas áreas: Educacionais, culturais, e assistencial urbano e rural.

Na oportunidade vale ressaltar que as atividades dos diretores e  conselheiros, bem como,  as do sócios, serão inteiramente gratuita, sendo lhes vedado o recebimento de qualquer lucro, gratificação, bonificação ou vantagens.

Tendo em vista a importância do Projeto solicitamos aos colegas Vereadores que aprecie e aprove para que façamos valer a justiça e a  moralidade. 
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